

OCTO PLASTIC PLANT POT 260

COLOURS	
Black	Transparent
Brown	White
Cotta	

DIMENSION	
Mouth: Ø22cm(hole) Ø26cm(c	outer)
Height: 22cm	
Base : Ø15cm	
Outer	
Hole	
	٦
Base	Height



OCTO Plastic Plant Pot 260 is a versatile and durable container that is ideal for growing plants both indoors and outdoors. It is made of polypropylene (PP) material, which is known for its strength, durability, and lightweight properties. This makes the OCTO Plastic Plant Pot 260 easy to handle and move around, even when it is filled with soil and plants.

One of the key features of the OCTO Plastic Plant Pot 260 is its ergonomic design, which is optimized for plant growth and health. The pot has a base with 10 drainage holes that allow for efficient water drainage, preventing water from accumulating at the bottom of the pot and causing root rot. This promotes healthy plant growth and prevents soil from becoming waterlogged.

OCTO Plastic Plant Pot 260 is available in a range of colors, allowing you to choose the one that best matches your interior or exterior decor. This makes it a great choice for anyone who wants to add some style and personality to their plant display.

Overall, OCTO Plastic Plant Pot 260 is a practical and attractive container that is designed to promote healthy plant growth. Its durable and lightweight construction, ergonomic design, and efficient drainage system make it an ideal choice for both novice and experienced gardeners.



OCTO MARKETING PTE LTD UEN No.: 201606892R

15 Yishun Industrial Street 1 #08-20, Win5, Singapore 768091 Contact Person: Mr. Dennis Lim Mobile: +65 9055 1616

Email: sales@octomarketing.com.sg



